

西峡教育信息

第 18 期

教体局办公室编

2024 年 6 月 17 日

* * *

* 重 信 息 *

* * *

县教体局召开教育系统 警示教育大会暨廉政集体谈话会

6月14日下午，县教体局召开全县教育系统警示教育大会暨廉政集体谈话会，深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，教育引导全系统党员干部进一步强化纪律和规矩意识，努力营造风清气正的教育生态，为持续推进西峡教育高质量发展提供坚强保障。局党组书记、局长杜伟奇作重要讲话。

会议指出，近年来，县教体局在县委、县政府和县纪委的正确领导下，坚定扛稳管党治党政治责任，推动全面从严治党不断向纵深发展，教育系统政治生态得到持续优化提升，教育

质量实现了连续 21 年稳步发展。这表明全县教育系统干部队伍是一支能够团结带领广大师生求发展、谋提升的高素质队伍，但也要清晰的认识到，当前在党风廉政建设工作中还存在一些不足和短板，反腐倡廉一刻也不能放松，党员干部要带头做到忠诚、干净、担当，抓好班子、带好队伍，营造持久风清气正的政治生态。

会议要求，教育系统全体党员领导干部要带头讲政治，始终做到信念坚定、对党忠诚；带头讲民主，始终做到团结干事、按规矩办事；带头讲担当，始终做到履职尽责、善作善成；带头讲宗旨，始终做到人民至上、造福人民；带头讲廉政，始终做到牢守底线、清正廉洁；带头讲规矩，始终做到以案为戒、警钟长鸣。每一名党员领导干部都要心怀敬畏、规范用权，永葆为人民服务的政治本色。

会议强调，要以党纪学习教育为契机，通过警示教育暨廉政集体谈话，持之以恒推动全面从严治党向纵深发展；以党员干部自身的清正廉洁带动整个教育系统上下形成风清气正的政治生态，为推进西峡教育高质量发展、建设豫西南地区教育高地保驾护航。

教体局班子成员和各中心学校校长、局直学校（单位）一把手、机关各股室负责人参加会议。

（办公室整理）